Date: 06/07/2015

CORRIGENDUM

As earlier notified (Ref.No.Nil dated 27.06.2015), against the tender No.- G237582L16 the received dt. of the tender should be 08.07.2015 and opening dt. is 10.07.2015.

The other terms and condition will remain same.

Head-PS3, Jorhat

C.C. GGM (PLS)

Head (PL-O)

Head (F & A), PL.

Notice Board